

Jednání:

1. Změna zápisu z minulého jednání RR

Předkladatel: M. Čáslavka

Zápis č. 4/2013 z jednání Redakční rady Rady městské části

- bod 1 představení nízkoprahových klubů (str. 12) – vypustit sloupek místostarostky M. Oubrechtové z důvodu nesystémovosti v rámci schválené koncepce RN – sloupek člena rady MČ patří na str. 1, zde se jedná o redakční stránky, kde má být redakční text (s citací M. Oubrechtové) – **návrh je vypustit tento blok**

Přijatá doporučení, náměty a stanoviska:

Redakční rada neschválila návrh na změnu zápisu č. 4/2013 z RR v bodě 1:

Hlasování: pro: 1 proti: 1 zdržel se: 3

Pro hlasovali: PhDr. M. Stropnický

Proti hlasoval: Mgr. Simeon Popov

Zdrželi se: Ing. B. Nigrin, J. Ptáček, Ing. P. Sladkovský

Nehlasovali: M. Čáslavka, MUDr. R. Hoffmann

- bod 3 - M. Čáslavka: návrh – pí. starostka nechť se účastní jednání RR a vnáší své připomínky k RN zde či je píše e-mailem v kopii všem členům RR – **návrh zní:** M.Čáslavka žádá paní šéfredaktorku, aby aktuální číslo RN předkládala ke schválení nebo konzultacím výhradně všem členům RR a všem, kterých se problematika kompetenčně týká, buď během jednání RR nebo hromadnou e-mailovou komunikací.

Přijatá doporučení, náměty a stanoviska:

Redakční rada neschválila návrh na změnu zápisu č. 4/2013 z RR v bodě 3:

Hlasování: pro: 3 proti: 0 zdržel se: 3

Pro hlasovali: PhDr. M. Stropnický, Ing. B. Nigrin, M. Čáslavka

Zdrželi se: J. Ptáček, Mgr. S. Popov, Ing. P. Sladkovský

2. Schválení č. 4/2013 RN

- str. 1 – bez problému
- str. 2 – doplnit popis fotografie k otvíráku o modrých zónách
- doplnit otvírák o modrých zónách popisem stávající situace procesu jejich zavádění na magistrátu hl. m. Prahy
- články o schválených grantech by měly být doplněny odkazem na zveřejněná usnesení s výčtem přidělených grantů na radničním webu
- str. 3 – u článku o graffiti doplnit do poutáku na str. 1 to, že program schválila rada
- str. 4 – informaci o novém šéfovi Městské policie vyřešit formou fotozprávy
- str. 5 – pěkná fotografie
- str. 6 – doplnit otvírák o grantech mezititulkem označujícím první oblast poskytnutých grantů, před něj vložit text, aby to bylo možné, přidat koláčový graf o rozdělení grantů a odkaz na usnesení rady ke grantům na webu

- str. 7 – *M. Stropnický* – ani tentokrát nebylo v souladu se schválenou koncepcí zasahováno do příspěvku opozičního zastupitele, článek byl dodán v kratším rozsahu než je prostor poskytnutý koncepcí RN opozici
- *P. Sladkovský* - nesouhlasí se zkracováním dopisu Dušana Richtara v dopisech čtenářů
- str. 12 – vyměnit hlavičku Neziskový sektor za Sociální oblast
- str. 14 – Inzerce přesahuje i na sousední stranu, je jí mnoho. *B. Nigrin* je proti tomu, aby se tento problém řešil zdražením inzerce, spíše je pro mírné rozšíření inzerce a doporučuje, aby se RR vrátila k řešení tohoto problému, *M. Stropnický* – Příště se RR vrátí k podobě a rozsahu inzerce v Radničních novinách.

Přijatá doporučení, náměty a stanoviska:

Redakční rada schvaluje č. 4/2013 ve znění pozměňovacích připomínek a ukládá vedoucí odd. Radničních novin zapracovat vznesené připomínky.

Hlasování: pro: 5 proti: 0 zdržel se: 1

3. Plán č. 5/2013 RN

- otvírák a hlavní téma by se měl týkat záměru scelení ÚMČ, záměru MČ s budovou Seifertova 51 a parkovacích míst v plánovaném projektu Viktoria Žižkov Center
- RN noviny by měly popsat, co je předmětem činnosti jednotlivých společností v lokalitě Viktoria Žižkov a záměry jejich a MČ z pozice akcionářského podílu Prahy 3 ve společnosti Viktoria Žižkov a. s. a vysvětlit jaký má záměr MČ s touto lokalitou
- další témata dle schváleného harmonogramu

Přijatá doporučení, náměty a stanoviska:

Redakční rada schvaluje projednané náměty pro č. 5/2013 RN.

Hlasování: pro: 5 proti: 1 zdržel se: 0

4. Různé

- *M. Čáslavka* navrhl usnesení:

Redakční rada RMČ děkuje vedoucí oddělení Radničních novin Mgr. Jindřišce Jelínkové za její práci v Radničních novinách a jejich otevření veřejnosti.

Přijatá doporučení, náměty a stanoviska:

Redakční rada schvaluje navržené usnesení.

Hlasování: pro: 5 proti: 0 zdržel se: 1

- *M. Čáslavka* požádal o to, aby mohl ověřit zápis i on

Přijatá doporučení, náměty a stanoviska:

Redakční rada schvaluje M. Čáslavku ověřovatelem.

Hlasování: pro: 1 proti: 0 zdržel se: 5

Návrh nebyl přijat.

- „*Ing. P. Sladkovský* žádá o to, aby pan Stropnický lépe řídil jednání RR a zajistil respektování jednacího řádu v případě hostů.“

Příští jednání komise bude ve středu 24. dubna 2013 v 9 hod.v míst. 218.

Zápis ověřil:

PhDr. Matěj Stropnický